

月印玲珑心 情暖守秋人

中秋旅游短途游受追捧

短途游价位与平时相差不大,旅游部门力保市民出游安全

见习记者 于鹏飞 记者 王伟

距离中秋佳节小长假还有3天时间,莱芜不少市民开始筹划着旅游行程。9月16日,记者从市内部分旅行社了解到,由于中秋假期仅有3天,像济南、泰安、临沂、菏泽等周边城市一日游备受市民青睐,也有多数市民选择前往莱芜境内房干、雪野、莲花山等景区,举家自驾游。

中秋自驾、短途游成趋势,也有市民愿当“毕家锁”

16日上午,家住莱城区莲河小区的陈女士早早跟父母安排好了中秋假日行程。据陈女士介绍,全家将抽出一天时间自驾游,目的地选在了风景秀丽的茶业口镇,抓螃蟹、爬爬山、吃农家菜,放松身心,舒缓平日上班压力。“中秋假期不想去远处游玩,三天时间肯定是否定的,还不如选个空气新鲜的郊外,与家人共度团圆节,既玩得愉快,身体又不太累,多惬意啊!”陈女士对记者说。

与陈女士抱有同样想法的还有上班一族韩先生,小韩老家在莱芜,目前在济南一家私立医院上班。趁着中秋短假,他打算与未婚妻一起报旅行社组团赴泰安方特欢乐世界玩一天。“中秋假短,适合去周边地方玩玩,剩下的时间还可以逛逛街、睡个懒觉,等国庆长假再报个海南三亚5日游。”由于今年中秋与国庆分开休假,小韩这样打算着。

不过,在记者调查中,也有部分市民选择与家人团聚,待在家里当“毕家锁”。“中秋假不长不短,出去旅游怪累的,现在秋高气爽,还不如窝在家里补补觉、看看电影,和老人聊天谈心。”安泰首府小区居民吕先生对记者说,中秋假应该



▲市民在一旅行社咨询旅游线路等。

走亲访友,与家人团聚,国庆长假准备外出旅游。

中秋短线游价位没涨,错开国庆高峰期

16日,记者走访市内部分旅行社了解到,今年中秋小长假,很多市民打破了小长假少出游的习惯,陪同亲友外出游玩,而且多数市民选择在中秋节当天,一日游或两日游等短途游,近郊游、自驾游成为中秋旅游热点,有些市民将4—7日长线游放在了国庆黄金周。

莱芜蓝天国旅邱经理告诉记者,中秋假期即将来临,每天来咨询出游的市民比平日大增,他们所主推的线路多以短途游、近郊游为主,像“泰安地下大裂谷一日游”等周边线路格外受欢迎。“价格上,中秋短途游与往日相差不大,还是比较亲民的,由于受《旅游法》实施影响,中长线路涨幅较大,涨幅甚至接近1倍。如北京3日游之前在四五百元上下,目前已涨至八九百。”邱

经理说。

记者在采访中注意到,中秋外出旅游已成为莱芜市民新选择,而有些市民选择9月份出游,也避开了国庆黄金周高峰期。

旅游部门早部署,力保中秋假日游客安全

记者从莱芜市旅游局了解到,中秋及十一黄金周即将来临,旅游高峰期逼近,为确保市民出游安全,市旅游局早安排、早部署,采取多项措施,力保假日旅游安全万无一失。

“我们印发了《关于切实做好‘中秋节’和‘十一’黄金周旅游安全工作的通知》,要求各涉旅单位增强安全意识;同时召开各区旅游局长‘十一’黄金周工作座谈会,开展应急救援演练活动;还联合交通、安监、工商等部门组成联合检查组,深入各重点旅游企业,开展旅游市场秩序和旅游安全大检查。”莱芜市旅游局相关工作人员对记者说道。

汽车站:“小高峰”预计出现在节后

记者从莱芜汽车总站了解到,中秋假期前出现客流量高峰的可能性不大,预计旅客集中出行时间会集中在9月20日至21日。

莱芜汽车总站杨站长告诉记者,目前站上的旅客以学生为主,回乡学生客流分散。现在正是农忙的时候,外出打工的为数也不多。等中秋节过完,上学的上班的会集中返程,到时可能会出现一个‘小高峰’。据了解,中秋节这样的小假期,青岛、潍坊、黄岛、济南、潍坊、淄博是比较热门的线路,莱芜汽车站会依情况增

(见习记者 张群)

加某些线路的车次,增开售票窗口,延长中午售票时间,确保旅客顺利出行。

杨站长说,莱芜汽车总站的网上售票已开通,有需要的旅客可以登录www.lwqcz.com或www.365kt.com购票。网上购票成功后,旅客会有一次换票的机会,长途改短途要收取一定的手续费。如果旅客要退票,必须到车站窗口取票后再退票,距发车时间两小时之外的,收取10%手续费,两小时之内的,收取20%手续费。

(见习记者 张群)

铁路莱芜各站:

中秋预计发送旅客千余人

随着中秋小长假的临近,莱芜地区(东站、西站、常庄、蔺家楼、司家岭等)预计发送旅客1000余人,其中9月18日至21日中秋前后将会出现客流小高峰。

据悉,中秋期间,莱芜火车站7053/7054次淄博—泰山旅客列车保持原先到开时间不变:7053次去泰安方向在莱芜东站10:54到,11:05开;7054次去淄博方向在莱芜东站14:44到,14:50开。莱芜东站发售全国客票,包括硬座票、硬卧票、软卧票、动车组票。旅客可以根据自己需要

到莱芜东站售票窗口或火车票代售点进行现场购买,也可以进行电话或网络订票。铁路部门也将充分利用铁路客服中心网站(www.12306.cn)、“12306”客服电话平台、车站通告等多种方式,做好列车开行信息发布。

铁路部门预测今年中秋期间客流主要以走亲访友为主。客流主要流向泰安、淄博两地,并以泰安为中转站,乘高铁等旅客列车转至全国各地。

(见习记者 冯建华)

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

黄金周新货提前发售

恒大金碧天下
EVERGRANDE SPLENDOR

特大优惠

首付2.8万

全新湖景楼王 园林更美
起 拥90-180m²精装房

前10名享87折 送1500元/m²豪装

置业雪野 抄底济莱一体化

◎ 户户尽享三重立体景观 ◎ 户户东南 南北对流
◎ 超宽楼距 ◎ 五大欧陆皇家园林

恒大集团
EVERGRANDE GROUP

VIP 0531-82373999

市区接待中心:文化东路与山大路交汇处(恒大帝景售楼处)
项目地址:雪野湖风景区(济青南线,雪野出口下)

